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استبانة بعدية لدورة الباريستا
19 ردًا

ا;سم الرباعي9 ردود
نييله محمد علي حسن عسيري

فضه عامر عبده جبل
زهراء حسان حسS عقيلي
ليلى حسن احمد ا5نجحي

العنود عامر امام محمد
ميعاد عبده البيشي

فاطمه علي محمد عسيري
صالحه غلي ابراهيم ا5نجحي

منال أحمد محمد حسن عسيري
رقم الهوية9 ردود

1110435458
1120539208
١٠٨٢٩١٦٨٨١
1113643868
1116994292
1107296814
1084548906
1066254309
1081719336

هل ساعات الدورة ا5قدمة كانت مناسبة19 ردًا
 
 
 

نسخ

هل كان محتوى الدورة مpئماً 5ستواك19 ردًا
 
 
 

نعم
;
1

52.6%

42.1%



نسخ

هل كانت ا4دربة ملمة وقادرة على توصيل ا4علومات بشكل عام 19 ردًا
 
 
 

نسخ

هل كانت الدورة تفاعلية وشملت تمارين عملية19 ردًا
 
 
 

نسخ

هل حققت الدورة توقعاتك منها9 ردود
 
 
 

نسخ

مOئم جداً
R باس به
غير مOئم
نعم

52.6%

42.1%

نعم
R باس
R
%15.8نوعاً ما

73.7%

نعم
R
1
510.5%

42.1%

47.4%



مامدى تحس6 مهاراتك في مجال صناعة القهوة9 ردود
كانت تجربه مره حلوه

جيد
ممتاز

جميله جدا
ممتازه
ممتازه

Kبأس بها
تحسنت لUفضل بعد الدرره صرت ملمه بكثير من انواع القهوه البارده والحاره

Vتذوق ومقيم ودارس في مجال الZ ساعدتني انتقل من محب للقهوه
هل تنوي توصية هذه الدورة لUخرين19 ردًا

 
 
 

نسخ

هل يوجد اي تعليقات او مUحظات  اضافية تود  مشاركتها لتحس6 جودة الدورات اZستقبلية15 ردًا
K

K شكرا
اKجهزه ماكانت مناسبه تماما و اتمنى تتوفر اKلة و اZده كانت جد جدا قصيره مايمدي نعرف شوي إK وخلصت

كانت مره ممتازه
الدوره كانت تجنn واستفدنا منها كثير

كان دوره باريستا واضحه في كل شي ف تدريب
K

نعم
K

11.1%

88.9%

نعم
K انوي
1

52.6%

47.4%



و ا@دوات تكون متوفره جميعها وتكون قويه جدا و تحس0 ا/كان و الساعات تكون اكثر

!

شكراً لكم .
اتمنى وجود دعم كافي ووافي من معدات ومساعدات لتطوير اي دوره تكون من طرف التنميه .
لم يتم إنشاء هذا ا/حتوى وV اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

Does this form look suspicious? اaب_غ

Google نماذج 
.


